
#HopeIntoAction

Ziua Internațională Rewilding este o invitație deschisă pentru oameni și
organizații care vor să se implice în activități de restaurare a naturii. 

Această zi a fost sărbătorită pentru prima dată în 2021 la inițiativa Alianței
Globale Rewilding (Global Rewilding Alliance). În 20 martie 2024, ni se alătură 
inițiative de rewilding și oameni de pe 6 continente pentru a încuraja și inspira
și alte organizații să susțină și să participe la acțiuni de restaurare a naturii. În
acest an ne propunem să transformăm speranța adusă de aceste inițiative în
acțiuni concrete care aduc o schimbare. 

Te invităm să ni te alături și tu împreună cu organizația din care faci parte și
să sărbătorești Ziua Internațională Rewilding 2024.

World Rewilding Day 2024
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Ce înseamnă ”rewilding”?

”Rewilding” este o metodă nouă și inovativă de
restaurare a naturii. Această metodă se bazează pe
puterea naturii de a se regenera prin forțe proprii, prin
refacerea proceselor naturale care modelează peisajul.

Măsurile de rewilding creează contextul potrivit pentru
ca acest lucru să se întâmple - eliminarea barărilor de
pe râuri, monitorizarea faunei, protejarea pădurilor și
reintroducerea de specii dispărute din anumite zone în
urma intervențiilor umane. După ce acest context
prielnic este creat, facem un pas în spate și lăsăm
natura să preia controlul. 

Natura și viața sălbatică este esențială pentru
sănătatea noastră și a planetei. Citește despre
inițiativele europene de rewilding aici. 

Beneficiile inițiativelor de rewilding

Astăzi, locuitorii Europei se confruntă cu o serie de
provocări printre care declinul biodiversității, schimbări
climatice și lipsa oportunităților de dezvoltare
economică a comunităților rurale. Aplicate la scară
largă, măsurile de restaurare a naturii prin rewilding pot
oferi soluțiile potrivite.

Restaurarea naturii poate reduce impactul schimbărilor
climatice, poate reface biodiversitatea ecosistemelor și
poate crea noi oportunități de câștigare a existenței,
prin activități sustenabile, pentru comunitățile rurale.

Măsurile de rewilding aduc și alte beneficii esențiale
vieților noastre precum aer curat, sol mai fertil,
sănătate, bunăstare și reziliență. 

Ce plănuim de WRD 2024

De Ziua Internațională Rewilding, sute de organizații și
mii de oameni din toată lumea vor vorbi despre
măsurile de rewilding, vor organiza evenimente pentru
natură și vor pregăti acțiuni de restaurare a naturii.

Echipele din peisajele Rewilding din Europa vor
organiza festivaluri, proiecții, vizite în natură și
activități educative pentru copii cu scopul de a arăta
impactul și beneficiile inițiativelor de restaurare prin
rewilding întregii lumi. 

Poți participa și tu, împreună cu organizația din care
faci parte, la această mișcare internațională.
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https://rewildingeurope.com/what-is-rewilding/


Transmite mesajul mai departe

Ziua Internațională Rewilding este despre conștientizare și implicare. Informarea
și motivarea oamenilor este o componentă cheie și poți contribui la asta în mai
multe moduri:

Postează pe Social Media cu hashtag-ul #HopeIntoAction. Ți-am pregătit un
pachet de materiale pentru rețelele de socializare ca să îți fie mai ușor. 

Scrie și postează un articol despre World Rewilding Day sau alte acțiuni de
restaurare a naturii pe website-ul tău. Poți adăuga un banner care să trimită
spre www.rewildingeurope.com/WRD. Am inclus bannere de diferite
dimensiuni în pachetul pe care ți-l punem la dispoziție.

Trimite un comunicat de presă despre WRD 2024. Poți include informații
despre evenimentul pe care îl pregătești cu această ocazie sau despre alte
inițiative. În pachet găsești și un text care să îți servească drept model sau
inspirație.

 

Creează un scurt video despre acțiunile de restaurare pe care le-ai inițiat sau
la care ai participat și postează cu hashtag-ul #HopeIntoAction.

Printează afișe cu WRD 2024 (le găsești în pachet) și creează vizibilitate. 

Ne-am bucura să ni te alături, așa că am pregătit o listă cu modalitățile prin care poți să o faci,
indiferent dacă reprezinți un ONG, o afacere, o școală sau orice alt tip de organizație. Vrem să
arătăm lumii că restaurarea naturii prin rewilding se traduce în acțiuni concrete, cu impact pozitiv,
care contribuie la crearea unui mediu mai sănătos pentru noi toți. 

Participă la World Rewilding Day 2024

#HopeIntoAction
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Organizează o întâlnire

Împreună putem crea impact prin rewilding! Organizează o întâlnire tematică
împreună cu alți prieteni ai naturii și deschide discuții despre rewilding pentru ca și
alți oameni să devină interesați de restaurarea naturii. Alege formatul întâlnirii în
funcție de publicul tău, ai multe opțiuni:

Organizează o proiecție de film pentru colaboratori și parteneri (te putem ajuta
cu materialele).

Organizează un workshop sau un eveniment informal unde să discuți despre
rewilding cu studenți, clienți, urmăritori sau prieteni. Poți solicita o prezentare
digitală care să te ajute de la Rewilding Europe sau echipa locală.

Vizitează o zonă Rewilding sau o zonă mai sălbatică pentru a te reconecta cu
natura.

Invită oamenii la un festival sau un eveniment care are legătură cu Ziua
Internațională Rewilding.

Organizează o tură de alergare, bicicletă sau o competiție prin care poți strânge
fonduri pentru inițiativele de rewilding din zona ta.

Fă un brainstorming cu echipa ta pentru alte idei care pot fi puse în aplicare cu
ocazia WRD 2024.

Când ai un plan pregătit pentru Ziua Internațională Rewilding, adaugă-l aici pe hartă
ca să arăți întregii lumi că susții mișcarea de restaurare a naturii prin rewilding și
invită și alți oameni să ți se alăture. Nu uita să ne trimiți imagini și video de la
eveniment ca să îl promovăm mai departe în toată Europa!
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Implică-te

Ziua Internațională Rewilding 2024 este doar o zi din an. Dacă vrei să transformi
această zi într-o inițiativă rewilding pe termen lung, iată câteva sugestii:

Dacă faci parte dintr-o organizație din domeniul conservării sau restaurării
naturii - planifică acțiuni de rewilding pentru următorul an și povestește
despre ele online. Am pregătit un Toolkit Rewilding care să te ajute să faci asta
într-un mod creativ. 

Dacă vrei să faci parte din Rețeaua Europeană Rewilding, contactează echipa
Rewilding Europe pentru a afla care sunt pașii. Organizațiile membre pot
beneficia de fonduri pentru acțiunile de rewilding prin European Wildlife
Comeback Fund.

Dacă reprezinți un business, o fundație sau vrei să devii un donator și să
participi la restaurarea naturii și vieții sălbatice în Europe, te invităm să devii
unul dintre partenerii noștri strategici. Poți contribui prin donații regulate sau
o donație singulară către European Wildlife Comeback Fund.

Organizațiile, școlile, universitățile și alte grupuri pot să se implice prin
voluntariat în inițiativele de rewilding din zona lor contactând echipele locale
sau pot să spună mai departe despre aceste inițiative.

Pe cont propriu sau alături de un grup, poți aplica măsuri de rewilding
(resălbăticire) chiar la tine în grădină. Lasă un loc liber naturii sau cere
administrației locale să redea un loc din cartierul tău naturii. 

Pentru tineri, avem o invitație deschisă de a se alătura rețelei European Young
Rewilders. Ne dorim ca tot mai mulți tineri să participe activ la inițiative de
rewilding în Europa, nu doar de Ziua Internațională Rewilding 2024. 

Mai multe informații și materiale pe care le poți descărca găsești pe:
rewildingeurope.com/WRD

Resurse pe care ți le oferim

Ca pregătire pentru Ziua Internațională Rewilding, următoarele resurse vor fi disponibile pe
website-ul nostru ca să te ajute. Multe dintre ele sunt deja traduse în mai multe limbi europene.

Pachet pentru Social Media (postări FB,
Twitter, Instagram etc., vizualuri, titluri etc.)

Comunicate de presă

Bannere de diferite dimensiuni 
Toolkit-ul Rewilding

Postere

Harta evenimentelor WRD 2024 din Europa

O listă cu cele mai bune video-uri despre
rewilding din Europa și din lume

O listă cu cele mai bune cărți despre
rewilding ca să afli mai multe

Acces la podcastul lui James Shooter: ‘The
Rewild Podcast’

Știri  despre inițiativele internaționale de
rewilding pe website-ul Global Rewilding
Alliance

https://rewildingeurope.com/join-us/rewilding-toolkit/
https://rewildingeurope.com/european-rewilding-network/
https://rewildingeurope.com/join-us/support-us/
https://rewildingeurope.com/join-us/support-us/
https://rewildingeurope.com/european-wildlife-comeback-fund/
https://europeanyoungrewilders.com/
https://europeanyoungrewilders.com/
http://rewildingeurope.com/WRD
https://rewildingeurope.com/join-us/rewilding-toolkit/
https://rewildingeurope.com/world-rewilding-day/
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https://www.youtube.com/playlist?list=PL2JVHm4iCzUZIaUxUWnCAPfFbsY8TEAae
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